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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης συμπαρίσταται 
στους πυροπαθείς της Αλεξανδρούπολης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδοξίας, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος επικοινώνησε τηλεφωνικά σήμερα Τρίτη 22 Αυγούστου με 
τον Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμο προκειμένου να του 
εκφράσει τη συμπαράστασή του για τις φωτιές που μαίνονται στην 
περιοχή.

Το ανακοινωθέν της Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρουπόλεως:

O Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος από την Ίμβρο 
όπου ευρίσκεται, επικοινώνησε τηλεφωνικά με τον Μητροπολίτη μας κ. Άνθιμο και 
του εξέφρασε τις πατρικές του ευχές και προσευχές για γρήγορη κατάσβεση των 
πυρκαγιών καθώς επίσης και τις Πατριαρχικές ευλογίες στους πυροσβέστες, 
στους αστυνομικούς, στους ιδιώτες που επιχειρούν με τα γεωργικά τους 
μηχανήματα, στις εθελοντικές ομάδες που συνδράμουν στο έργο της πυρόσβεσης 
και στους θεσμικούς για όσα κάνουν για την κατάσβεση των πυρκαγιών και την 
ανακούφιση των πληγέντων.
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Δραματική η κατάσταση στην Αλεξανδρούπολη

Δραματική είναι η κατάσταση στην Αλεξανδρούπολη, όπου η φωτιά καίει 
ανεξέλεγκτη για τέταρτη μέρα, με τις δυνάμεις της Πυροσβεστικής να δίνουν 
τεράστια μάχη προκειμένου να την περιορίσουν.

Λόγω της έκτασης που πήρε η φωτιά, εκκενώθηκε το Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, με δεκάδες ασθενείς να μεταφέρονται στο 
λιμάνι και στο επιβατηγό οχηματαγωγό πλοίο “Αδαμάντιος Κοραής”, που 
μετατράπηκε σε πλωτό νοσοκομείο, ενώ 11 νεογνά μεταφέρθηκαν στο Γενικό 
Νοσοκομείο Καβάλας.

Η ατμόσφαιρα στην περιοχή είναι αποπνικτική, καθώς πυκνοί καπνοί έχουν 
σκεπάσει την πόλη από χθες.

Μάλιστα, σύμφωνα με τον διευθυντή της ΕΜΥ, Θοδωρή Κολυδά, και τον χάρτη που 
δημοσίευσε στο Twitter, ο καπνός από την πυρκαγιά στην Αλεξανδρούπολη έχει 
καλύψει εκτεταμένη έκταση στο Νότιο Ιόνιο, λόγω του Α-ΒΑ ρεύματος που 
επικρατεί.

 

Ο καπνός από την #πυρκαγιά στην #Αλεξανδρούπολη έχει καλύψει 
εκτεταμένη έκταση στο Νότιο Ιόνιο λόγω του Α-ΒΑ ρεύματος που 
επικρατεί. Η μεταφορά του καπνού θα συνεχιστεί και τις επόμενες 18 
ώρες με ΝΔ κατεύθυνση σύμφωνα με τα προγνωστικά @hysplit
@News247gr @EMY_HNMS @GSCP_GR pic.twitter.com/zqikbQKz2h

— Theodoros Kolydas (@KolydasT) August 22, 2023

Η μεταφορά του καπνού θα συνεχιστεί και τις επόμενες 18 ώρες με ΝΔ κατεύθυνση 
σύμφωνα με τα προγνωστικά.
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